CRAIT - MULLER
Commissaires Priseurs associés
18 Rue de Provence - 75009 PARIS
01 45 81 52 36 - contact@crait-muller.com
OVV n°078 - 2016 au capital de 2000 € - N°CEE : FR01820724821
SIRET 820 724 821 00021

Liste pour la vente du

lundi 29 novembre 2021 - DROUOT LIVE a

N° de vente : 129
Ordre Désignation

14:00

Estimation

1

Broche étoile stylisée en or et argent sertie de diamants de taille ancienne.
Fin 19éme siecle.

Hauteur: 3.60 cm. Largeur: 3.00 cm.

Poids brut: 12.43 g.

*Lot a Genéve

650/850

Broche composée de perles de corail** en or et argent rehaussées de motifs sertis de
diamants de taille rose.

Fin 19éme siecle.

Diamétre: 4.40 cm.

Poids brut: 25.41 g.

*Lot & Geneve

** Spécimen réalisé dans du Corail rouge (Corallium rubrum) (NR), espece non
réglementée au titre de la Convention de Washington (CITES) et du Reglement
communautaire européen 338/97 du 09/12/1996

Broche florale en or et argent sertie de diamants de taille rose.
Fin 19éme siécle.

Hauteur: 5.00 cm. Largeur: 2.50 cm.

Poids brut: 9.11 g.

*Lot & Geneve

Broche fleur importante dite “trembleuse” en or et argent.
Fin 19éme siecle.

Longueur: 12.5 cm. Largeur maximale: 5.5cm.

Poids brut: 45.36 g.

*Lot & Geneve

Broche en or et argent sertie de diamants de taille ancienne et de rubis.
Inscription en émail bleue au dos: "7 Febrero 93" .

Fin 19éme siécle.

Hauteur: 3.50 cm. Largeur: 3.30 cm.

Poids brut: 14.29 g.

*Lot & Geneve

Broche en or a décor de feuilles, fleurs et volutes, un compartiment au dos pour une
meche de cheveux.

Fin 19éme siécle.

Largeur: 5.00 cm. Hauteur: 3.50 cm.

Poids brut: 11.21 g.

*Lot a Genéve

Broche représentant la cométe de Halley en or et argent sertie de diamants de taille
rose.

Début 20éme siécle.

Hauteur: 3.00 cm. Largeur: 3.00 cm.

Poids brut: 6.57 g.

*Lot & Geneve

Broche Art Nouveau en or jaune 14K (56 zolotnik) retenant une perle baroque sertie de
diamants de taille rose et de taille ancienne. Travail russe. Début 20éme siécle.
Hauteur: 4.00 cm. Largeur: 3.80 cm.

Poids brut: 14.57 g.

*Lot a Genéve

600/800

600/800

1500/2000

800/1200

500/800

400/800

600/800
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Ordre Désignation Estimation
9 Cartier 1800/2200
Montre de col en or jaune 18K 750/1000éme émaillé, boitier rond, lunette cerclée
d'émail, dos en bleu et blanc, numéroté.
Cadran patiné motif "rayon de soleil", chiffres arabes, chemin de fer, signé "Cartier
Paris".
Numérotée 3229, 5304, 4117. Vers 1910.
Diamétre: 3.00 cm. Hauteur avec béliére: 4.00 cm. En I'état.
Poids brut: 18.35 g.
*Lot a Genéve
10 Broche en or et argent sertie de diamants de taille rose et centrée d'une importante 650/850
citrine ovale.
Travail francais. Fin 19éme siécle. Numérotée 4553.
Hauteur: 2.90 cm. Largeur: 3.50 cm.
Poids brut: 13.76 g.
*Lot & Genéve
11 Paire de clips d'oreille en platine et or blanc sertie de diamants de taille ancienne. 650/850
Hauteur: 2.80 cm. Largeur: 1.90 cm.
Poids brut: 8.50 g.
*Lot a Genéve
12 Paire de pendants d'oreilles en platine et or blanc retenant de petites perles et un 1500/2000
diamant de taille rose triangulaire important (environ 3.40 carats les deux, couleur H,
pureté VVS)
Hauteur: 10.32 mm. Largeur: 10.30 mm. Epaisseur: 1.82 mm.
Hauteur: 10.01 mm. Largeur: 10.02 mm. Epaisseur: 1.82 mm.
Hauteur total des pendants: 5.00 cm.
Poids brut: 3.31 g.
*Lot & Genéve
13 Motif de cheveux en corne, or et argent serti de diamants de taille ancienne et taille 250/350
rose.
Poincon russe 14K (56 zolotnik). Manques.
Hauteur totale: 15.50 cm.
Hauteur du motif uniquement: 3.00 cm.
Largeur du motif uniquement: 4.00 cm.
Poids brut: 16.68 g.
*Lot & Genéve
14 Bague en or blanc 18k 750/1000eéme parée d'un bouquet de perles rehaussées de 550/750
diamants.
Diametre du motif: 2.50 cm.
Taille de doigt: 56.
Poids brut: 14.12 g.
*Lot a Genéve
15 Pendentif en or jaune 18K 750/1000éme en forme de coeur centré d'une perle, la 250/350
béliere sertie de diamants.
Hauteur: 2.90 cm. Largeur: 1.80 cm.
Poids brut: 5.81 g.
*Lot a Genéve
16 Paire de clips d'oreilles en or 18K 750/1000eme sertie de diamants ronds. 300/400
Hauteur: 2.00 cm. Largeur: 1.20 cm.
Poids brut: 7.37 g.
*Lot & Genéve
17 Bague en or jaune 18K 750/1000éme sertie de diamants ronds. 250/350
Largeur du motif central: 1.40 cm.
Taille de doigt: 60.
Poids brut: 5.72 g.
*Lot a Genéve
18 Bague représentant une fleur stylisée en or 18K 750/1000eme centrée d'une perle. 550/650
Dimensions du motif central: 2.30 cm. x 2.10 cm.
Taille de doigt: 59.5.
Poids brut: 13.92 g.
*Lot & Genéve
19 Pendentif représentant une fleur stylisée en or 18K 750/1000éme centrée d'une perle. 400/600
Hauteur: 3.50 cm. Largeur: 2.40 cm.
Poids brut: 10.37 g.
*Lot a Genéve
20 Bague en or 18K 750/1000eme sertie de diamants ronds. 200/300

Largeur du motif central: 1.00 cm.
Taille de doigt: 56.5.

Poids brut: 4.81 g.

*Lot a Genéve
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Ordre Désignation Estimation
21 Century. 200/300
Pendentif en or jaune 18K 750/1000eme retenant une pierre facetée octogonale, la
béliére sertie de diamants ronds.
Signé Century.
Hauteur: 2.30 cm. Largeur: 1.50 cm.
Poids brut: 4.50 g.
*Lot a Genéve
22 Boucles d'oreilles en or jaune 18K 750/1000éme ponctuées d'un diamant rond. 400/600
Dimensions: 2.50 cm x 2.50 cm. Epaisseur: 0.50 cm.
Poids brut: 10.72 g.
*Lot a Genéve
23 Bague en or jaune 18K 750/1000éme 600/800
Le corps ponctué de diamants ronds, centrée d'une opale ovale mesurant 2.00 cm x
1.10 cm.
Taille de doigt: 59.5.
Poids brut: 15.83 g.
*Lot a Geneve
24 Paire de clips d'oreilles en or jaune 18K 750/1000éme retenant une opale. 550/650
Hauteur: 2.40 cm. Largeur: 1.60 cm.
Poids brut: 14.63 g.
*Lot & Geneve
25 Bracelet en or jaune 18K 750/1000éme. 2000/2200
Longueur: 19.00 cm. Largeur: 3.00 cm.
Poids brut: 47.18 g.
*Lot & Genéve
26 Bracelet en or 18K 750/1000eme. 2000/2200
Longeur: 19.00 cm. Largeur: 1.80 cm.
Poids brut: 53.07 g.
*Lot a Genéve
27 Collier chaine en or jaune 18K 750/1000éme. 800/900
Longueur: 45.50 cm. Epaisseur: 0.5 cm.
Poids bruit: 19.35 g.
*Lot & Genéve
28 Collier chaine en or jaune 18K 750/1000éme. 1000/1200
Longueur: 42.00 cm. Epaisseur: 0.30 cm.
Poids brut: 24.67 g.
*Lot a Genéve
29 Bracelet chaine en or 18K 750/1000éme. 400/600
Longueur: 19.50 cm. Epaisseur: 0.5 cm.
Poids brut: 10.20 g.
*Lot & Genéve
30 Collier chaine en or jaune 18K 750/1000éme. 1500/1800
Longeur: 60.00 cm. Largeur: 1.00 cm.
Poids brut: 38.57 g.
*Lot a Genéve
31 Bracelet en or jaune 18K 750/1000éme. 650/750
Longueur: 18.50 cm. Epaisseur: 0.30 cm.
Poids brut: 16.40 g.
*Lot a Genéve
32 Collier en or jaune 18K 750/1000eme. 1700/1900
Longueur: 49.00 cm. Epaisseur: 0.30 cm.
Poids brut: 42.83 g.
*Lot a Genéve
33 Bracelet chaine en or jaune 18K 750/1000eme. 900/1000
Longueur: 19.00 cm. Epaisseur: 0.60 cm.
Poids brut: 20.06 g.
*Lot a Genéve
34 Bracelet en or jaune 18K 750/1000éme. 700/900
Longueur: 18.50 cm. Epaisseur: 0.80 cm.
Poids brut: 15.44 g.
*Lot a Genéve
35 Collier chaine en or jaune 18K 750/1000eme. 3000/3200

Longueur: 60.00 cm.
Poids brut: 76.52 g.
*Lot & Genéve
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Ordre Désignation

Estimation

36

37

Paire de clips d'oreilles en or blanc 18K 750/1000éme sertis de diamants ronds bruns
et blancs, centrés d'une citrine ovale. Hauteur: 3.90 cm. Largeur: 2.10 cm.

Poids brut: 37.65 g.

*Lot a Genéve

Bague en or blanc 18K 750/1000éme sertie de diamants bruns et blancs, centrée d'une
citrine de taille carrée a pans coupés mesurant 13.94 mm x 13.84 mm x 8.31 mm.
Dimension du motif central: 25.00 mm x 23.00 mm.

Taille de doigt: 56.

Poids brut: 21.81 g.

*Lot & Geneve

1500/1800

900/1000

38

Piaget.

Pendentif important représentant un coceur en or jaune 18K 750/1000éme.
Hauteur: 4.60 cm. Largeur: 2.90 cm.

Signé Piaget.

Poids brut: 20.60 g.

*Lot & Geneve

900/1000

39

Chaumet.

Bague en or jaune et blanc centrée d'un motif de lien serti de diamants ronds.
Signée Chaumet. Numérotée.

Taille de doigt: 54. Poids brut: 17.43 g.

*Lot a Genéve

700/900

40

Bague en or jaune 18K 750/1000éme centrée d'une améthyste de taille émeraude a
pans coupés, épaulée de diamants ronds. Taille de doigt: 57.

Poids brut: 5.27 g.

*Lot & Genéve

250/350

41

42

Pendentif de forme cceur en or blanc 18K 750/1000éme ponctué de diamants ronds,
accompagné d'une chaine en or blanc 18K 750/1000eme.

Hauteur pendentif; 2.80 cm. Largeur: 2.10 cm. Longueur: 21.00 cm.

Poids brut: 11.18 g.

*Lot & Genéve

Alliance en or jaune 18K 750/1000éme a motif de cceurs sertie de diamants ronds.
Poids diamants: environ 0.73 carat.

Taille de doigt: 53.

Poids brut: 6.04 g.

*Lot a Genéve

500/800

300/400

43

44

45

46

47

Bague bombée en or jaune 18K 750/1000éme sertie de diamants ronds et de rubis.
Poids des diamants: environ 1.50 carats.

Taille de doigt: 54.

Poids brut: 14.58 g.

*Lot a Genéve

Paire de broches clips représentant des fleurs stylisées en or jaune 18K 750/1000éme
cerclées de diamants et rubis.

Travail francais. Circa 1940.

Hauteur: 6.50 cm. Largeur: 4.40 cm. Epaisseur: 2.50 cm.

Poids brut: 40.02 g.

*Lot a Geneve

Lalaounis.

Bracelet chaine en or jaune 14K 585/1000eme retenant des pendentifs en or jaune 18K
750/1000.

Cerclés d'argent pour certains. Tous les pendentif sont signés Lalaounis.

Poids brut: 54,68 g.

*Lot a Genéve

Bague en or jaune 18k 750/1000éme sertie de diamants ronds et de taille marquise.
Taille de doigt: 54.
Poids brut: 7.05 g.

Bague en or jaune 18k 750/1000éme sertie d'émeraudes et de diamants.
Taille de doigt: 50.
Poids brut: 4.53 g.

900/1000

1500/1800

1500/1800

400/600

200/300

48

Bague en or jaune 18k 750/1000éme centrée d'une importante émeraude de forme
poire.

Taille de doigt: 55.

Poids brut: 6.35 g.

300/400

49

50

Bague représentant un serpent cobra en or jaune 18k 750/1000eme sertie de diamants.

Taille de doigt: 60.
Poids brut: 6.35 g.

Bague représentant un coeur en or jaune 18k 750/1000éme sertie de diamants ronds.
Taille de doigt: 49.
Poids brut:11.90 g.

300/400

500/600
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Ordre Désignation

Estimation

51

52

53

54

55

Bague représentant un coeur en or blanc 18k 750/1000éme sertie de diamants ronds.
Taille de doigt: 53.
Poids brut: 12.72 g.

Paire de clips d'oreilles en or blanc 18K 750/1000eme sertis de diamants ronds.
Poids des diamants: environ 0.80 carat.
Poids brut: 6.00 g.

Bague en or blanc sertie de saphirs calibrés et de diamants ronds.
Taille de doigt: 60.
Poids brut: 8.10 g.

Boucheron.

Bague en or jaune 18K 750/1000éme centrée d'un lapis lazuli de taille cabochon.
Modele Jaipur.

Taille de doigt: 53.

Poids brut: 12.37 g.

Bague en or blanc 18K 750/1000eme centrée d'une émeraude entourée de diamants
ronds.

Taille de doigt: 54.

Poids brut: 6.84 g.

500/800

200/300

300/500

500/600

300/500

56

57

Bague en or jaune 18K 750/1000eme centrée d'une citrine ovale.
Taille de doigt: 58.
Poids brut: 7.07 g.

Bague en or blanc 18K 750/1000eéme centrée d'un saphir bleu de taille ovale entouré de
diamants ronds.

Taille de doigt: 59.

Poids brut: 7.95 g.

300/500

800/900

58

Cartier.

Bague trois ors 18K 750/1000éme parsemée de diamants ronds. Modeéle Trinity. Signée
Cartier.

Taille de doigt: 50.

Poids brut: 10.72 g.

400/500

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

Bague en or blanc 18K 750/1000éme sertie de diamants ronds et saphirs calibrés.
Taille de doigt: 59.
Poids brut: 5.16 g.

Bague en or blanc 18K 750/1000eéme sertie de diamants ronds.
Taille de doigt: 51.
Poids brut: 5.13 g.

Bague en or jaune 18K 750/1000eme centrée d'un rubis rond.
Taille de doigt: 58.
Poids brut: 7.95 g.

Bague en or blanc 18K 750/1000eme sertie de diamants ronds, centrée d'une perle.
Taille de doigt: 52.
Poids brut: 4.47 g.

Bague florale en or jaune 18K 750/1000éme sertie de diamants, émeraudes et rubis.
Taille de doigt: 61.
Poids brut: 3.04 g.

Bague en or blanc 18K 750/1000éme pavée de diamants ronds.
Taille de doigt: 58.
Poids brut: 14.23 g.

Broche - pendentif en or jaune 18K 750/1000eme serti de diamants de taille rose.
Poids brut: 13.59 g.

Bague en or jaune 18K 750/1000éme sertie de diamants et centrée d'un saphir.
Taille de doigt: 58.
Poids brut: 4.56 g.

Paire de boucles d'oreilles en or blanc 18K 750/1000éme retenant deux saphirs de taille
poire entourés de diamants ronds. Poids brut: 4.17 g.

Bague en or jaune 18K 750/1000eme sertie de diamants ronds.
Taille de doigt: 55.
Poids brut: 7.21 g.

Bague en or blanc 18K 750/1000éme sertie de diamants ronds.
Taille de doigt: 54.
Poids brut: 7.75 g.

200/300

400/600

500/600

200/300

150/250

600/800

500/600

200/300

300/500

300/500

400/600
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Ordre Désignation

Estimation

70

71

Fred.

Pendentif représentant un cceur en or jaune 18K 750/1000éme retenant une aigue-
marine.

Signé Fred.

Poids brut: 15.34 g.

Fred.

Pendentif représentant le signe astrologique du Bélier en or jaune 18K 750/1000éme.

Signé Fred.
Poids brut: 14.45 g.

800/1000

600/800

72

73

Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18K 750/1000eme sertie de saphirs calibrés et

de diamants ronds.
Poids brut: 12.43 g.

Paire de clips d'oreilles en or blanc et jaune 18K 750/1000éme.
Poids brut: 10.88 g.

500/600

400/600

74

Bracelet représentant un serpent en or jaune 18K 750/1000éme.
Poids brut: 45.00 g.

1600/1800

75

76

Pendentif représentant un personnage animalier en or jaune 18K 750/1000eme et émail.

Poids brut: 8.18 g.

Bague en or blanc 18K 750/1000éme parsemée de diamants ronds.
Poids brut: 9.94 g.

300/400

400/500

77

Bague en or jaune 18K 750/1000eéme centrée d'une opale entourée de diamants.
Taille de doigt: 55.
Poids brut: 5.93 g.

250/350

78

79

80

81

Bague en or jaune 18K 750/1000éme centrée d'une émeraude entourée de diamants

ronds et de taille baguette.
Taille de doigt: 52.
Poids brut: 8.21 g.

Cartier.

Bague trois ors 18K 750/1000eme.
Modeéle Trinity. Signée Cartier.
Taille de doigt: 56.

Poids brut: 13.44 g.

Guy Laroche.

Bague en or jaune 18K 750/1000éme sertie de rubis calibrés et diamants ronds.
Signée Guy Laroche.

Taille de doigt: 61.

Poids brut: 5.67 g.

Collier en or blanc 18K 750/1000eéme retenant un modif central serti de diamants.
Poids brut: 39.20 g.

1700/1900

700/900

250/350

1600/1800

82

83

Cartier.

Alliance trois ors 18K 750/1000eme.
Signée Cartier.

Poids brut: 7.50 g.

Bague en or jaune 18K 750/1000éme sertie de diamants ronds et rubis de taille
cabochon, centrée d'un rubis cabochon plus important.
Poids brut: 13.60 g.

250/350

500/800

84

Cartier.

Montre bracelet en or jaune 18K 750/1000eme, circa 1970.

Bracelet must de Cartier bordeaux, mouvement mécanique.

Boite et garantie, état neuf, numérotée: 781011579, signée Cartier Paris.
Boitier: 32.00 mm x 29.00 mm.

Poids brut: 29.70 g.

*Lot & Geneve

3000/3500

85

86

Paire de clips d'oreilles en or blanc 18K 750/1000éme pavés de diamants ronds.
Poids diamants: environ: 6.00 carats.

Hauteur: 2.00 cm.

Poids brut: 15. 31 g.

*Lot & Genéve

Pendentif en or blanc 18K 750/1000éme centré d'une opale entourée de diamants
ronds accompagnés d'une chaine en or blanc 18K 750/1000eme.

Hauteur du pendentif: 2.50 cm.

Longueur de la chaine: 41.00 cm.

Poids brut: 4.58 g.

*Lot a Genéve

1700/1900

1300/1500

Page 6 sur 9



Ordre Désignation

Estimation

87

88

Pendentif en or blanc 18K 750/1000éme retenant une perle rehaussé de diamants
ronds accompagnés d'une chaine en or blanc 18K 750/1000eme.

Hauteur du pendentif: 3.10 cm.

Longueur de la chaine: 44.00 cm.

Poids brut: 6.84 g.

*Lot a Genéve

Bague dite solitaire en or blanc 18K 750/1000éme centrée d'un diamant rond pesant
1.19 carat.

Selon certificat original Aig D211033622, couleur Fancy Greyish Yellowish Brown,
pureté Si3, G., G., slight fluorescence. Dimensions : 6.44 x 6.33 x 4.29 mm.

Taille de doigt: 52.

Poids brut: 3.01g.

*Lot a Geneve

1000/1200

900/1100

89

90

91

92

Bague en or blanc 18K 750/1000eme sertie de diamants ronds et de taille baguette
centrée d'un diamant de taille marquise.

Couleur J-K, pureté Si3.

Dimensions : 8.26 x 4.56 x 3.13 mm environ.

Taille de doigt: 51.

Poids brut: 8.86 g.

*Lot & Geneve

Bague en or blanc 18K 750/1000eme sertie de diamants ronds et centrée d'un saphir
naturel non chauffé pesant 1.73 carats. Selon certificat originale Aigs GF21051506.
Taille de doigt: 52.

Poids brut: 7.18 g.

*Lot & Geneve

Bague en or jaune 18K 750/1000eme centrée d'une turquoise naturelle de taille
cabochon.

Taille de doigt: 54.

Poids brut: 3.49 g.

*Lot & Geneve

Bague en or jaune 18K 750/1000eme sertie de diamants et de saphirs.
Taille de doigt: 54.

Poids brut: 3.67 g.

*Lot a Genéve

2000/2500

1200/1500

250/350

300/400

93

Pendentif en or jaune 18K 750/1000eme serti de diamants et de saphirs accompagné
d'une chaine en or jaune 18K 750/1000éme.

Hauteur du pendentif: 2.00cm.

Longueur de la chaine: 45.00 cm.

Poids brut: 3.91 g.

*Lot a Genéve

300/400

94

Pendentif en or blanc 18K 750/1000éme centré d'un diamant de taille poire pesant 1.01
carat.

Selon certificat original Aig report D2110378224, couleur H, pureté Si3, V.G., V.G,
slight fluorescence.

Dimensions : 9.57 x 5.58 x 3.08 mm.

Entourage de diamants ronds accompagnés d'une chaine en or blanc 18K
750/1000éme.

Dimensions du pendentif: 2.00 cm.

Longueur de la chaine: 44.00 cm.

Poids brut: 3.87 g.

*Lot a Geneve

1800/2000

95

Bague dite solitaire en or jaune 18K 750/1000eme centrée d'une diamant de taille
coussin pesant 1.00 carat.

Selon certificat original Aig report D2110374725, couleur Fancy Intense Brownish
Yellow, pureté VS2 (enhanced), G., medium fluorescence.

Dimensions : 5.50 x 5.49 x 3.83 mm.

Taille de doigt: 54.

Poids brut: 2.79 g.

*Lot & Geneve

1200/1500

96

97

Chopard.

Bracelet & motifs d'arabesques en or blanc 18K 750/1000éme retenant une améthyste.
Signé Chopard.

Longueur: 19.00 cm.

Largeur du motif le plus important: 1.40 cm.

Poids brut: 11.80 g.

*Lot a Geneve

Pendentif représentant une croix en or blanc 18K 750/1000eme pavé de diamants.
Hauteur: 4.50 cm. Largeur: 3.00 cm.

Poids brut: 13.61 g.

*Lot & Genéve

500/800

1000/1200
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Ordre Désignation

Estimation

98

99

Chaumet.

Bague dite solitaire en or blanc 18K 750/1000eme centrée d'un important diamant rond
pesant 5.05 carats, de couleur E, pureté VVS1, Ex., Ex., sans fluorescence, selon
certificat GIA. Signée Chaumet Paris. Numérotée. Ecrin Chaumet.

Taille de doigt: 51.

Poids brut: 5.21 g.

*Lot a Genéve

Gubelin.

Bague en or jaune 18K 750/1000éme centrée d'une tanzanite de taille coussin pesant
8.03 carats entourée de diamants ronds. Poingon Gubelin.

Taille de doigt: 57.

Poids brut: 9.16 g.

*Lot & Geneve

250000/350000

1000/1200

100

101

Gubelin.

Pendentif en or jaune 18K 750/1000éme centré d'une tanzanite de taille poire pesant
14.10 carats entouré de diamants ronds et accompagné d'une chaine en or jaune 18K
750/1000eéme également Gubelin.

Hauteur du pendentif: 3.00 cm.

Longueur de la chaine: 42.00 cm.

Poids brut: 41.10 g.

*Lot a Genéve

Broche représentant une fleur dite trembleuse en or blanc 18K 750/1000éme sertie de
diamants ronds.

Longueur: 6.50 cm. Largeur: 3.00 cm.

Poids brut: 16.75 g.

*Lot a Genéve

2200/2500

1200/1500

102

103

104

105

Broche représentant une fleur stylisée en platine et or blanc 18K 750/1000éme sertie
de diamants et de rubis.

Circa 1940. Ecrin d'origine S.j. Phillips LONDRES.

Longueur: 4.50 cm. Largeur: 3.50 cm.

Poids brut: 12.72 g.

*Lot & Genéve

Bague en or jaune 18K 750/1000éme centrée d'un rubis étoilé de taille cabochon
entouré de diamants ronds.

Dimension du rubis: 12.80 x 12.70 x 8.73 mm.

Taille de doigt: 57.

Poids brut: 11.93 g.

*Lot & Genéve

Bague en or blanc 18K 750/1000eme retenant deux perles entourées de diamants
ronds.

Taille de doigt: 56.

Poids brut: 7.31 g.

*Lot & Geneve

Pendentif représentant un coeur en or jaune 18K 750/1000éme centrée d'une rubellite
entourée de diamants et accompagnée d'une chaine en or jaune 18K 750/1000eme et
acier.

Dimensions du pendentif: 3.50 x 2.60 cm.

Longueur de la chaine: 42.00 cm.

Poids brut: 25.55 g.

*Lot & Genéve

1200/1500

500/800

300/500

1300/1500

106

Lalaounis.

Ensemble de quatre assiettes en or jaune et blanc 18K 750/1000eme.
Poincon A21. Signée Lalaounis.

Diametre: 8.80 cm.

Poids brut: 196.82 g.

Ony joint une assiette en argent 925/1000éme et laiton a décor d'Olympe.
Diametre: 12.40 cm.

Poids brut: 115.96 g.

*Lot a Genéve

400/500

107

108

Cartier.

Plateau rectangulaire & monture en or jaune 14K 585/1000eme mouluré a décor de
frises de filets interrompus de brettes.

Le fond et les deux cylindres des anses latérales en verre incolore. Signé Cartier.
Longueur hors tout: 51.50 cm. - Largeur 20.50 cm. Chocs au fond.

Poids brut: 1887.00 g.

*Lot a Genéve

Ensemble de dix-huit dessous de plats en argent 800/1000eéme.
Signé G.Petochi ROMA.

Poids: 10.28 kg

*Lot & Genéve

20000/30000

3500/4500
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Ordre Désignation Estimation
109 Paire de coquilles Saint-Jacques montées sur argent portant un écusson. 40/60
Poingon KN. Travail autrichien, Vienne.
Dimensions: 16.00 x 12.00 cm.
Poids brut: 177.87g.
*Lot a Geneve
110 Coupe papier en argent. 100/150
Poincons anglais.
Longueur: 27.00 cm.
Poids brut: 78.7 g.
*Lot & Geneve
111 Coupe papier en argent. 100/150
Poincons anglais.
Longueur: 31.00 cm.
Poids brut: 83.3 g.
*Lot a Genéve
112 Paire de salerons en argent. 100/150
Entretoise réunie par une cassolette, décor a frises.
Poincons anglais JR. Numérotés Reg571758.
Hauteur : 9.90 cm. Diamétre : 10.90 cm.
Poids brut: 271.9 g.
*Lot & Geneve
113 Hochet & grelots et sifflet en argent, manche en corail**. 500/800
Travail anglais. 18eme siecle.
Longueur: 11.00 cm. Largeur: 4.50 cm.
Poids brut.: 45.15 g.
*Lot a Geneve
** Spécimen réalisé dans du Corail rouge (Corallium rubrum) (NR), espéce non
réglementée au titre de la Convention de Washington (CITES) et du Reglement
communautaire européen 338/97 du 09/12/1996.
114 Hochet a grelots et sifflet en vermeil, manche en corail**. 800/1000
Travail anglais. 18eme siecle.
Longueur: 16.00 cm. Largeur: 4.50 cm.
Poids brut: 59.62 g.
*Lot a Geneve
** Spécimen réalisé dans du Corail rouge (Corallium rubrum) (NR), espéce non
réglementée au titre de la Convention de Washington (CITES) et du Réglement
communautaire européen 338/97 du 09/12/1996.
115 Vide-poche en argent & motifs de volutes. 100/150
Dimensions: 13.00 x 9.00 cm.
Poids brut: 72.90 g.
*Lot a Geneve
116 Vide-poche en argent a motifs de volutes et d'arabesques. 100/150

Dimensions: 19.00 x 10.00 cm.
Poids brut 137.40 g.
*Lot & Genéve
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